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ATA 004/2023 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e doze minutos, 

no dia treze de março de dois mil e vinte e três (13/03/2023), o presidente Tiago 

Variza declara aberta a terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três e 

convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede ao primeiro secretário 

que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 08/2023 – 

vereadora Mariely Pereira Moreira, Indicação n.º 09/2023 – vereadora Mariely 

Pereira Moreira, Indicação n.º 09/2023 – vereadora Daniela Kunrath da Luz, 

Pedido de Informação n.º 001/2023 – Projeto de Lei n.º 001/2023 do Legislativo 

Municipal, Projeto de Lei n.º 002/2023 do Legislativo Municipal. O presidente 

defere as proposições e informa que os arquivos ficam disponíveis no site da 

Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Aguinaldo Paz de Moura: Inicia 

parabenizando a Secretaria de Educação, diretores e professores da rede municipal 

pelo lançamento do livro Autores Mirins e do projeto Mundo Mágico da Leitura. 

Parabeniza o funcionário Vagner da Secretaria de Agricultura. Fala do Projeto de Lei 

lido de equiparação de salários de Auxiliares de Enfermagem e Técnicos de 

Enfermagem. Cita o tema da Campanha da Fraternidade e uma citação do pastor 

Marcos Melo. Fala do seu Pedido de Informação. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. 

A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Deixa um convite para uma reunião sobre a 

Regularização Fundiária Urbana. Parabeniza o Executivo pela mudança do Pronto 

Atendimento no antigo hospital e elogia sua estrutura. Parabeniza as mulheres pelo 

evento do Dia da Mulher. Fala da implantação do centro de comercialização no 

município. O vereadora Aguinaldo pede aparte e se coloca à disposição. Pede que 

a Secretaria de Agricultura informe a Câmara sobre a distribuição do sêmen. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex 
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Damião: Faz uma indicação verbal para uns retoques e patrolamento em alguns 

pontos críticos na estrada da Barra Grande e também em frente a oficina do Roque, 

próximo à BR e também um ponto de ônibus na comunidade do Reservado I, por ter 

vários alunos nesse ponto e estarem se molhando nos dias de chuva. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Faz uma indicação verbal de patrolamento para as 

estradas da Vila Bombacha. Agradece as mulheres pelo evento no Assentamento 

Estrela do Oeste e no Centro. Fala do projeto de equiparação de salários dos 

auxiliares de enfermagem. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Agradece e 

parabeniza o prefeito pelo cumprimento da PL 2564 de enfermagem e equiparação 

dos salários dos auxiliares de enfermagem, sobre o que fez sua indicação. Pede que 

seja visto a questão das técnicas que são de outras funções. Com relação ao pedido 

de informação das cestas básicas diz ser importante oferecer um curso 

profissionalizante para os beneficiários. Cobra do prefeito que seja divulgado o novo 

local de Pronto Atendimento. Agradece as mulheres pelo evento do Dia da Mulher. 

Sobre sua outra indicação de coleta de lixo reciclável, pede que seja feito uma 

casinha de coleta nas localidades. O presidente declara aberto a ORDEM DO DIA.  

Coloca em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 001/2023 - Poder Executivo 

Municipal, súmula: Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Santa Maria do 

Oeste/PR - REFISAM, e dá outras providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se 

manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 001/2023 - Poder 

Executivo Municipal, súmula: Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Santa 

Maria do Oeste/PR - REFISAM, e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. O presidente diz que tendo em vista que o projeto de lei não sofreu 

alteração, de acordo com o Regimento Interno, coloca em única votação o Pedido 

de Dispensa da 3ª e última discussão e votação e é aprovado por unanimidade. 

Declara aprovado o projeto de lei. Coloca em única discussão e votação o Pedido 

de Informação n.º 001/2023. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca 

em única votação o Pedido de Informação e é aprovado por unanimidade. Coloca 

em única discussão o Projeto de Lei n.º 001/2023 – Legislativo Municipal, súmula: 

Concede revisão geral anual aos Servidores da Câmara Municipal e dá outras 

providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em única votação 
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o Projeto de Lei n.º 001/2023 – Legislativo, súmula: Concede revisão geral anual aos 

Servidores da Câmara Municipal e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 002/2023 – 

Legislativo Municipal, súmula: Concede revisão geral anual aos Agentes 

Políticos dos Poderes Executivo e Legislativo e dá outras providências. Deixa 

livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em única votação o Projeto de Lei n.º 

002/2023 – Legislativo Municipal, súmula: Concede revisão geral anual aos Agentes 

Políticos dos Poderes Executivo e Legislativo e dá outras providências e é aprovado 

por unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 001/2023 – 

Legislativo Municipal, súmula: Concede revisão geral anual aos Servidores da 

Câmara Municipal e dá outras providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se 

manifesta. Coloca em única votação o Projeto de Lei n.º 001/2023 – Legislativo, 

súmula: Concede revisão geral anual aos Servidores da Câmara Municipal e dá 

outras providências e é aprovado por unanimidade. Coloca em primeira discussão o 

Projeto de Lei n.º 002/2023 - Executivo Municipal. Súmula: Autoriza o chefe do 

executivo municipal a receber em doação terreno urbano medindo 1187m2, que 

especifica e dá outras providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. 

Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 002/2023 - Executivo Municipal. 

Súmula: Autoriza o chefe do executivo municipal a receber em doação terreno 

urbano medindo 1187m2, que especifica e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora Mariely faz 

um convite aos doadores de sangue e informa sobre a vacinação da Covid. O 

vereador Aguinaldo fala da necessidade de dois pontos de ônibus, um na entrada da 

igreja e outro próximo à casa do senhor Valdemar Agnes. A vereadora Daniela 

informa do pagamento do piso salarial dos professores do magistério e comenta das 

suas indicações. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

____________________       ____________________    ___________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


